



## Поздравление Губернатора Вологодской области с наступающим профессиональным праздником



важаемые работники органов следствия Вологодской области!  
Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Работникам органов следствия Вологодской области доверена миссия борьбы с преступностью и коррупцией, обеспечения социальной и общественной безопасности жителей региона, укрепления веры людей в торжество закона и справедливости.

Сотрудники органов следствия, продолжая традиции старших поколений, с честью и на высоком уровне выполняют свой долг и поставленные задачи.

Особую признательность выражаю ветеранам следствия, которые щедро делятся своими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

знаниями и опытом с молодым поколением следователей. Ваш бесценный опыт - настоящий пример бескорыстного служения Отечеству.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам органов следствия крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в реализации задуманного.

Источник: газета "Красный Север" №79 от 20.07.2022

[https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fwww.krassever.ru%2Farticle%2Fden-sotrudnika-organov-sledstviya-rossiyskoy-federatsii-3%23&post=-135330249\\_2798&cc\\_key=](https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fwww.krassever.ru%2Farticle%2Fden-sotrudnika-organov-sledstviya-rossiyskoy-federatsii-3%23&post=-135330249_2798&cc_key=)

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1707355>